
いよいよ、運動会の季節がやってきました!!
一気に秋めいて爽やかな風を感じることが多くなり、過ごしやす

くなって参りました。本校では、先生たちが運動会で使用する子ど
もたちの小道具などを作成しており、運動会の
ムードが徐々に高まってきました。体育集会で
は、昨年度同様、整列やラジオ体操の練習をし
て来ましたが、授業の中で、徐々にダンスや徒
競走、応援合戦や遊競技等の練習が始まっています。家族の皆さんに頑
張っている姿を見てもらおうと、子どもたちは練習に熱が入っています。
今年度は、１０月１８日（土）を予定していますので、是非ご都合をつ
けてご来校いただき、子どもたちを応援していただけると幸いです。
なお、暑い日の練習が度々あるかと思いますので、給水のための水筒

を忘れず持たせてください。また、服装は体操着になりますのでご協力
をよろしくお願いいたします。

結団式を行いました
本校は、今年度も団活動を運動会
の中心に据えており、学年を超えた
関わりや協力、思いやり等の気持
ちを育むことをねらいとしていま
す。９月１９日（金）の朝行事で
は、結団式を行いました。５、６
年生が中心となり、応援合戦のや
り方を後輩たちに伝え、団のメン
バー全員で応援合戦の練習をしました。
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集会を実施
「持続可能な社会」を目指すという
ＳＤＧｓの考え方に基づいて、９月
１６日（火）、本校ではＳＤＧｓ集
会を実施しました。各委員会が持続
可能な社会を目指してできることを
話し合い、全校の児童に向かって発表しました。どの
委員会の目標も、みんなで努力できるよい内容でした。
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大泉高校の生徒が講座を開いてくれました
大泉高校の生徒さんと先生が、本校の５・６年生を対象に植物の培
養実験の講座を開いてくれました。「無菌播種」という手法で、植物
を無菌状態でメスを使用し細かく切り、切った試料を寒天培地に移植
し、育てるというものでした。無菌状態で行うため、病気にならない
植物の培養ができるとのことでした。（チョット難し
いですね！）本講座はキャリア教育の一環として行っ
たもので、子どもたちに様々
な活動を経験してもらうこと
で、自らの興味・関心に近い
ものを見極めてもらおうとす
るものでした。（本校では同
じような目的で、
様々な体験活動を実
施しております）専
門的な実験機器の操
作や、高校生の将来
の希望や進路に関す
るお話を聞くことを
とおして、子どもたちは、自
分の将来の夢や希望を重ね合
わせてもらえたら幸いです。
ご自宅でも是非、こうした
講座などを話題にしていただ
き、子どもたちが将来を考え
る際の一助にしていただける
とうれしいです。

移動音楽教室、芸術鑑賞教室がありました
子どもたちの芸術文化への興味・関心を高めるため、今年度も市教委

が移動音楽教室と芸術鑑賞教室を開催しました。９月１０日（水）には、
３・５年生が群馬交響楽団の演奏を、９月１２日（金）には、４・６年
生が東京パノラマパーカッションの打楽器の演奏を鑑賞してきました。
群馬交響楽団の演奏は、保護者の皆さんも子ども時代に聴いたことがあ
ると思いますが、時代と共に充実した内容に変化
しています。パーカッションは子どもたちがのり
やすく、打楽器のリズムに体を揺らしたり手拍子
をしたりする子がたくさんいました。芸術文化は
子どもたちの心を育みます。是非、感想を聞いて
あげてください。



９月１７日（水）、私たち教職員は、生成ＡＩについて学習しました。
世の中にはたくさんのフェイク動画や生成ＡＩを活用した作品などが出
回っています。宿題やレポート作成もＡＩが活用される時代になってき
ました。こうした現実を踏まえ、生成ＡＩの種類や、有効に活用する方
法、危険性などを県教育センターの指導主事をお招きして学び
ました。大切なことは、危険性を理解しながら、適切に活用
できるようにすることであると学びました。

教職員も生成AIについて勉強しています

日 曜 行事等 保健関係・学校行事等

1 水 Ｂ校時 ○委員会⑥

2 木
朝学習→
八木節①

○６年総合 新橋デイケア訪問
○放課後陸上練習

3 金
体育集会
（開会式）

○井上先生書写指導
○放課後陸上練習

4 土 ＊福祉まつり
5 日 ＊雷電神社秋季大祭　ささら奉納

6 月 Ｂ校時

7 火 学級の時間
○市小学校陸上記録会 城沼陸上競技場
○給食なし（弁当持参）

8 水 Ｂ５校時

9 木
朝学習→
八木節②

○第２回学校運営協議会

10 金
体育集会
（応援合戦②）

○心の教室支援員勤務
○放課後陸上練習

11 土 ※体育館使用（1日）　三野谷公民館行事
12 日
13 月 スポーツの日

14 火 読み聞かせ⑤

15 水 Ｂ５校時
○市小学校陸上記録会（予備日）
○邑楽館林地区いじめ防止フォーラム（６年代表者参加）

16 木
朝学習 →
開会式予行

○５年稲刈り
○ＳＣ勤務

17 金
体育集会
入場・開会等

○運動会準備
○放課後陸上練習

18 土
健康観察
運動会準備

第七小学校運動会　9:00開会式

19 日
20 月 運動会の振替休業日
21 火 学級の時間 ○３年給食時学校訪問
22 水 Ｂ５校時 ○放課後陸上練習

23 木 朝学習
○１･２年校外学習 桐生が岡遊園地・動物園
○５年車椅子体験

24 金 たてわり集会
○心の教室支援員勤務
○地震火災避難訓練
○放課後陸上練習

25 土
26 日
27 月 Ｂ校時 ○アルミ缶回収（～31日）

28 火
群馬県民の日
＊県陸上記録会

29 水 Ｂ校時
○６年生食に関する指導
○クラブ⑥

30 木
図書委員会発表→
朝学習

○３年　グラウンドゴルフ　５校時→31日に変更

31 金 学級の時間
○２年館林特別支援学校との交流
○井上先生書写指導
○３年グラウンドゴルフ

10月の行事予定
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